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ÉPÜL A BÖLCSŐDE
Visszavonhatatlan ténnyé vált: hamarosan lesz Nyékládházának bölcsődéje!
Szabad szemmel is kiválóan követhető a beruházás, ami napról napra
látványosan halad az óvoda szomszédságában.

Nyékládháza Város Képviselő-testülete egyhangú szavazattal fogadta el július
végi ülésén a bölcsőde megépítéséhez szükséges többletforrás biztosítását. Ennek
eredményeképpen, augusztusban Surmann Antal polgármester úr aláírta a
megvalósítás részleteit szabályozó szerződést a kivitelezővel.

Mivel egyre több �atal család költözik Nyékládházára, és a születések száma is
folyamatosan növekvő, a bölcsődei beruházás elengedhetetlenné vált a város
számára. A több mint százmilliós fejlesztés egy időben a tanévkezdéssel,
szeptemberben kezdődött el. Az építkezés rendkívül jó ütemben halad.

(Felvételeink szeptembertől október közepéig követik az építkezést.)

Nagy sikerrel és érdek-
lődéssel rendezték meg
20-án az I. Nyékládházi
Sportbált a Kossuth La-
jos Általános Iskola tor-
natermében. A hangu-
latot az Origo-M Tánc-
zenekar biztosította. A
Nyékládházi Diáksport
Egyesület ezúton is sze-
retné megköszönni a tá-
mogatásokat és a fel-
ajánlásokat.

I. Nyékládházi Sportbál
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JELZŐRENDSZERES HÁZI
SEGÍTSÉGNYÚJTÁS

Az idős lakosok biztonságos és megnyugtató ellá-
tásának érdekében új szolgáltatás érhető el városunk-
ban: az első nyomógombos segélykérő óra kihelye-
zése megtörtént szeptemberben.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a biztonságos
életvitelhez ad segítséget. Ezt az ellátási formát a saját
otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális hely-
zetük miatt rászoruló időskorúak vehetik igénybe.

Egy felelősen gondolkodó önkormányzatnak gondos-
kodnia kell az időskorú lakosok biztonságáról. Fontosnak
tartottam a megújult jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
biztosítását városunkban, és nagy örömömre képviselő-
társaim, valamint a Gondozási Központ szakemberei is
partnerek voltak ebben – hangsúlyozta Surmann Antal
polgármester úr. Mint magyarázta, egy nyomógombos
karóráról van szó, ami rosszullét, baleset esetén egy köz-
pontba továbbítja a jelzést. Akár olyan problémákat is
észlel, amiket nem a karóra viselője jelez, hanem az
életfunkciókat �gyelve önmagától riaszt a készülék.

NÉVVÁLTOZÁS
Tisztelt Lakosság!

Ezúton közöljük, hogy intézményünk (Nyékládházi Idősek
Klubja) neve 2018. szeptember 01-től megváltozott. Új
nevünk: . A vál-NYÉKLÁDHÁZI GONDOZÁSI KÖZPONT
tozást az egyre szélesebb körű szolgáltatásnyújtás
indokolta. Intézményünkben igénybe vehető: szociális ét-
keztetés, idősek nappali ellátása, demens (alzheimer-
kóros) személyek ellátása, házi segítségnyújtás, valamint a
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás megszervezésében is
segítünk.

Elérhetőségünk: Nyékládháza, Szent István u. 18. (A régi
óvoda helyén.)Tel: 46/391-705

Éliásné Minden Mónika, intézményvezető

A HÁZSZÁM HASZNOSSÁGÁRÓL
Városukban több ingatlan esetében előfordul,

hogy az ingatlan tulajdonosa vagy használója nem írja
ki az ingatlanra a házszámát vagy helyrajzi számát.

Azonban a házszám feltüntetése fontos és hasznos a
tulajdonosok számára, hiszen ezzel beazonosíthatóvá
válik az adott ingatlan és a postai kézbesítést is meg-
könnyítheti. Továbbá a közüzemi szolgáltatók a mentők,
tűzoldók és a rendőrség munkáját is segíti.

Amellett, hogy a házszámok feltüntetése az ingatlan-
tulajdonos saját érdeke egyben jogszabályban rögzített
kötelezettség is. Magyarország helyi önkormányzatairól
szóló 2011. évi CLXXXIX törvény rendelkezése a tulajdo-
nos haladéktalan kötelezettségévé teszi, hogy a tulaj-
donban álló épületen feltüntesse a házszámot. A törvény
lehetőséget biztosít arra, hogy helyi önkormányzat ezen
kötelezettség elmulasztása miatt közigazgatási bírsággal
sújthatja az ingatlan tulajdonosát. Nyékládháza Város
Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2014 (X.01.)
önkormányzati rendelete a házszám kihelyezéséről az
alábbiak szerint rendelkezik: az épület utcafrontján vagy
az ingatlan utcafronti kerítésén jól látható helyen el kell
helyezni a házszámtáblát, házszámmal nem rendelkező
ingatanok esetében az ingatlan helyrajzi számát. A tábla
kihelyezéséről, karbantartásáról, pótlásáról az ingatlan
használója, kezelője ennek hiányában tulajdonosa saját
költségén köteles gondoskodni.

Az önkormányzat kéri tehát a városlakókat, hogy a
hiányzó házszámaikat és helyrajzi számaikat lehetőség
szerint mihamarabb helyezzék el.



Vidáman telt a nyár
Egyre izgalmasabb, sokszínűbb kikapcsolódási, táborozási
lehetőségek várták a nyékládházi gyerekeket a nyáron.
A városunk önkormányzata által is támogatott programok
gazdag élményeket és ismereteket biztosítottak az
óvodásoknak és a kisiskolásoknak, diákoknak is.

Egyre izgalmasabb, sokszínűbb kikapcsolódási, táborozási
lehetőségek várták a nyékládházi gyerekeket a nyáron.
A városunk önkormányzata által is támogatott programok
gazdag élményeket és ismereteket biztosítottak az
óvodásoknak és a kisiskolásoknak, diákoknak is.

Egyre izgalmasabb, sokszínűbb kikapcsolódási, táborozási
lehetőségek várták a nyékládházi gyerekeket a nyáron.
A városunk önkormányzata által is támogatott programok
gazdag élményeket és ismereteket biztosítottak az
óvodásoknak és a kisiskolásoknak, diákoknak is.

ANGOLUL AZ ÓVODÁBAN
Az idei nyáron is megrendezésre került intézményünkben az angol

nyelvi tábor. Július elején egy hétig fogadtuk a gyermekeket. Volt, aki
első alkalommal jött, de vannak, akik több éve„visszajárnak”. A reggeli
gyülekezés után interaktív tábla segítségével zenés angol foglalkozás
részesei lehettek a gyermekek. A tánc, a zene és a vizuális tevékenység
jól szervezett fejlesztés keretében játékosan történt úgy, hogy a
tanárok beszédében az angol szavak folyamatosan jelen voltak. A
gyermekek is gyakorolták ezalatt az idegen nyelvet és angol dalokat
énekeltek. Az udvari játék keretében mozgásos játékokban vettek
részt, de volt, aki a spontán játékot kedvelte. Az étkezés úgy történt,
mint az oviban szokásos: tízórai, ebéd és uzsonna volt. Az ebédet a
Képviselő Testület jóváhagyásával a Nyékládházi gyermekek ingyen
élvezhették. Nagyon boldogok voltak a gyermekek, hiszen a délután
pihenés helyett különböző tevékenységekben vehették rész azok,
akiknek nem volt igényük az alvásra. Az utolsó nap jelmezeket
hozhattak be a gyermekek és jelmezbállal zárták a tábort.

Gálné Vasvenszki Judit, óvodavezető

NYÁRI TÁBOROK AZ ÁLTALÁNOS
ISKOLÁBAN

A Nyékládházi Kossuth Lajos Általános Iskola diákjai számára tartal-
masan telt a nyári szünet, hiszen számos tábor közül válogathattak.

Az iskolai tanév végeztével június 18. és 22., illetve 25. és 29. között
a Miskolci Tankerületi Központ �nanszírozásával helyi napközis
táborban vett részt mintegy 160 gyerek. A tematikus hetek program-
jai a sport, a kézművesség, a művészetek, illetve a környezetvédelem
köré szerveződtek. A táborvezetők Gelsei-Jaczkó Csilla, Hornyák
Csilla, Kocsis Erika, Imre István Vazulné, Hortobágyi Györgyné,
Mezeiné Zámbó Anita, Kollonai Nikolett, Szabó Csaba és Szabó Péter
voltak.

Szintén a Miskolci Tankerületi Központ szervezésében nyílt
lehetősége 16 diáknak és kísérőiknek (Tóth Balázs, Cservák Nikolett)
június 18. és 23. között bentlakásos táborozásra Bogácson. A hét
témája a tudatos fogyasztói magatartás és a környezettudatosság
erősítése volt.

Július első hetében (július 2-6.) helyi napközis Erzsébet-táborban
foglalkoztattak 34 gyereket pedagógusaink, Urbán Ágota, Imre István
Vazulné és Hornyák Csilla. Ez a hét a „Víz-cseppek” jelszót viselte, a
foglalkozások a víz témája köré épültek.

Augusztus elején (augusztus 6-10.) egy hétre szintén újra bené-
pesült az iskola. Kujbus László és Marján Miklós vezetésével helyi
napközis sporttáborban vett részt 35 diák. A délelőttök futball-
foglalkozásokkal, a délutánok mozizással, játszóház-látogatással,
illetve strandolással teltek. A tábor �nanszírozásához az önkormányzat
és a Nyékládházi Diáksport Egyesület is hozzájárult.

Marján Miklós, intézményvezető



ERRE VARRJ GOMBOT!
Hatodik alkalommal rendeztük meg július 2-6. között az
„Együtt a nagyikkal” nyári tábor táborunkat. A tábor alapvető
célja mindig az, hogy olyan hasznos dolgot csináljunk,
amelynek később, az életben is hasznát veszik a gyermekek,
valamint az idős emberek gyermekkorát idéző régi játékokat
tanítsunk. Az idei táborban gombot tanultunk meg felvarrni.

A lakosság által felajánlott gombokból számtalan csodálatos
alkotás született: ékszerek, ajándéktárgyak, játékok… a

képzeletnek nem szabtunk határokat. A tábor ideje
alatt a �úk és a lányok is egyaránt megtanultak gom-
bot felvarrni. Kezdetben mindez csak papírra, de
később már textilre is sikerült. A reggeli közös kezdést
délelőtt a kézműves foglalkozások követték, ebéd
után pedig játszottunk az udvaron.

A 18 nyékládházi gyermek mellett 20 idős ellátott
vett részt a táborban. 1 diákmunkás és 2 közösségi
szolgálatos diák segítette a mindennapi munkánkat.
Ezúton szeretném megköszönni a kollégáim és a
középiskolások munkáját, továbbá a gombadomá-
nyozó kedves lakosok felajánlását.

Éliásné Minden Mónika intézményvezető,
Nyékládházi Gondozási Központ

NAPKÖZI A MŰVHÁZBAN
Második alkalommal szervezett tábort a Furmann
Imre Művelődési Ház és Könyvtár július második
hetében kisiskolások számára. Az érdeklődés nem
maradt el, 20 fővel vette kezdetét a meleg nyári hét.
A gyerekek egyik nap sem unatkozhattak. Az ismer-

kedést követően kedvükre találhattak elfoglaltságot:
kézműveskedés, agyagozás, kutyás bemutató, karkötő

készítés gyöngyből, játszótéri móka fagyizással, papír-
színház a könyvtárban. Birtokba vették az iskola udvarát
is, ahol fociztak, trambulinon ugráltak, ugrálóköteleztek a

gyerekek. Az Olajszigetre látogatva a madarakkal ismer-
kedhettek meg a Magyar Madártani és Természetvédelmi
Egyesület közreműködésével. A tábor utolsó napját mozi-
zással és közös tánccal zártuk.

Öröm volt a vidám zsongás a házban, köszönjük
minden közreműködőnek, hogy hozzájárult a
gyerekek vidámságához.

Spitzmüller Zita, mb. igazgató

KAJAKTÁBOR
A kajakegyesület három turnusban is indított
tábort – a lehetőséggel turnusonként több,
mint 20 kisiskolás élt. A Vízi-Trapp Sport-
egyesület által szervezett tábor fő célja, hogy
minél több gyerekekkel ismertessék és
szerettessék meg a vízi sportokat. A tábo-
rozók külön élvezik a hűs víz mellett eltöltött
időt.

Rajnai Tibor, Vízi-Trapp Sportegyesület, edző
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NYÉK FALVAK TALÁLKOZÓJA
Tizenegyedik alkalommal gyűltek össze a Nyékek, hogy a helyi gazdák vendégszeretetét élvezve közösen szórakozzanak
a Pincefesztiválon. A 3 napos rendezvénysorozat augusztus 25-én vette kezdetét Ipolynyéken. Városunkat képviselve
részt vett az eseményen Surmann Antal polgármester úr, Kaczvinszki Zsolt alpolgármester úr, Galuska László képviselő úr,
valamint Komjáti Barna, a Városgondnokság vezetője. A városunkból érkezett vendégeket Hrubík Béla polgármester úr
fogadta. A Szent István szobor megkoszorúzása mellett a Nyék Falvak Emléksziklájának felavatásán is részt vettek.

Nagyszerű hangulatban ízlelhettük meg az ősz ízeit
városunkban – a szüreti mulatsággal tarkított program
középpontjában a káposztás ételek követeltek �-
gyelmet maguknak.

Szüreti felvonulással és Surmann Antal polgármester úr
megnyitójával kezdődött az immáron 10. alkalommal
megtartott Az ősz ízei nyékládházi rendezvény.

Az eseményt megtisztelte jelenlétével Tállai András
államtitkár úr, aki értékes ajándékkal díjazta a pálinka-
verseny különdíjasát. Házigazdaként a Búzavirág Nyug-
díjasklub �nom káposztás ételekkel fogadta a látogatókat,

amihez a Nyékládházi Gondozási Központ káposztás
tócsnival csatlakozott. Nagy sikert aratott a frissen készült
töltött káposzta is.

A délután folyamán változatos programok szórakoztat-
ták a résztvevőket, köztük lengyel testvérvárosunk,
Chrzanów delegációját. A színes hangulatról pálinka-ver-
seny, lovas körséta a városban, mustkóstolás, kézműves-
sátor, árusok, büfé, ingyenes ugrálóvár és csillámtetoválás,
bohócprogram, íjász- és rendőrautóbemutató gondos-
kodott. A rendezvény sztárvendége Nótár Mary volt.

Köszönet a hozzájárulásért a főtámogatónak, a Vitamin-
saroknak. Külön nagyrabecsülés és köszönet illeti a Búza-
virág Nyugdíjasklub tagjait a napokon át tartó előkészüle-
tekért, a kiváló vendéglátásért és az erőn felüli fára-
dozásért!

www.nyekladhaza.hu
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Az Aradi emlékhelynél tartott ünnepségen emlékezett meg Váro-
sunk Önkormányzata '48 hőseiről az október 6-i nemzeti gyásznap
alkalmából. Surmann Antal polgármester úr ünnepi beszédében el-
mondta, hogy „az 1848-49. évi szabadságharc 13 magyar honvédtiszt-
jének holtteste örök mementó az utókor, a nemzetünk számára. Ne
feledkezzünk meg arról sem, hogy ugyanezen a napon végezték ki
Pesten az első felelős magyar miniszterelnököt, Batthyány Lajost is. A tör-
téntek örök mementóul szolgának hazaszeretetből, önfeláldozásból,
becsületből és tisztességből egyaránt.”Az általános iskola 7. osztályos tanulóinak és a gyermekkórus szólistáinak műsora után
az intézmények, egyházak és civil szervezetek vezetői, képviselői helyezték el a megemlékezés virágait.

Az '56-os forradalom és szabadságharc 62. évfordulójáról a Ládházi Református templomban tartott Istentiszteleten, majd
az azt követő ünnepségen október 23-án emlékeztünk meg. Surmann Antal
polgármester úr ünnepi köszöntőjében egyebek közt arról is beszélt, hogy az
56-os hősök áldozatának a mi hitünket is éltetnie kell. – Kérem, ne feledjék,
nemzetünk történelme mindannyiunkat kötelez! – hangsúlyozta. A törté-
nelmi eseményeket Kiss László középiskolai történelemtanár idézte fel
ünnepi beszédében. A műsorban közreműködött a Nyékládházi I�úsági
Fúvószenekar és Nyékládháza Gyermekkórusának szólistái. Végül a város
intézményeinek, egyházainak és civil szervezeteinek vezetői, képviselői
helyezték el a megemlékezés virágait.

OKTÓBERI MEGEMLÉKEZÉSEK

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK
PROGRAMJAINKON!

@
muvhaz@nyekladhaza.hu

3433 Nyékládháza, Kossuth utca 56.

+36 46 591 253

11.16. péntek

11.10. szombat

11.17. szombat

III. Márton-napi
libaság, vigasság

Sztárvendég: Postás Józsi
Helyszín: művelődési ház előtti tér

Kreatív tanya
Harangi Éva festőművésszel,

Rajzolás és agyagozás

Gyöngyfűző workshop
Balla Imréné Gabikával

Vásár

Nyékládházi
Szabadegyetem

Felolvasóest Furmann Imre írásaiból
dr. Pankucsi Márta jogász, szociológussal

Jóga gyerekeknek

Jóga felnőtteknek

Angol nyelvoktatás
felnőtteknek Kulcsár Katával

Játékos angol
foglalkozás óvodásoknak

és kisiskolásoknak

DORS-edzés

14:30-16:30

9:00-12:00

Novemberi programjaink:Novemberi programjaink:

11.19. hétfő

13:00-15:00

17:00-tól

12:00-17:00

11.29. csütörtök

16:00minden kedd

17:15minden kedd

17:00minden kedd

17:00minden csütörtök

18:30minden hétfő és csütörtök


